



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ**  
**постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,**  
**водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших**  
**надзвичайних ситуацій**

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 4**

**м. Яготин**  
**(приміщення Яготинської міської ради,**  
**вулиця Незалежності, 67, мала зала)**

**«07» березня 2024 року**  
**11.00 год**

**Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.**

**Члени постійної комісії:**

**Колодій Олександр Миколайович – відсутній;**

**Мепарішвілі Хвича Нодарович – присутній;**

**Горковенко Володимир Валентинович – присутній;**

**Москаленко Юліан Олександрович – присутній;**

**Карлюк Віталій Іванович – відсутній.**

**За участі заступника голови Київської обласної ради Семенової Т.М.**

**Присутні:**

**Дзюба Н.М. – міський голова Яготинської міської ради;**

**Кудрявський О.М. – заступник міського голови Яготина;**

**Федина О.І. – заступник міського голови Яготина;**

**Гончар В.М. – секретар Яготинської міської ради;**

**Бондар С.О. – заступник начальника управління з питань депутатської діяльності та роботи з постійними комісіями виконавчого апарату Київської обласної ради;**

**Довгалюк Є.О. - голова правління ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» .**

**Романік Р.М. – завідувач сектору пзф справи департаменту екології та природних ресурсів КОДА;**

**Аксютенко А.О. – головний спеціаліст, представник департаменту екології та природних ресурсів КОДА;**

**Сонюк В.Ф. – депутат Бориспільської районної ради.**

## Порядок денний:

1. Про розгляд звернення Яготинської міської ради щодо проблемних питань, пов'язаних із стихійним сміттєзвалищем (вул. Кільцева, м. Яготин), виготовлення проектно – кошторисної документації для будівництва полігону твердих побутових відходів та його погодження відповідно до чинного законодавства України з метою недопущення погіршення екологічного, санітарно - епідеміологічного стану м. Яготина.

*Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С., представник Яготинської міської ради, представник департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.*

2. Про розгляд звернення Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області стосовно порушень екологічного законодавства ТОВ «ВІТА ЛОГІСТІК», що здійснює свою підприємницьку діяльність на земельних ділянках 3222481201:01:005:5126 та 3222481201:01:005:5540 за адресою: с. Віта – Поштова, вул. Звенигородська, 200-А.

*Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С.*

3. Про розгляд питання щодо відновлення басейну р. Супій і створення рекреаційної зони у межах Яготинської територіальної громади. Про розгляд звернення ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» щодо вирішення питання із системним випалом рослинності плавучих островів на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка Бориспільського району Київської області ПрАТ «Яготинским рибгоспом»; збереження та відновлення популяції багатьох видів птахів та з інших питань.

*Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С., голова ГО Довгалюк Є.О.*

4. Про розгляд ряду проблемних питань, пов'язаних з Регіональним ландшафтним парком (РЛП) "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського".

*Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С., представник Яготинської міської ради, представник департаменту екології та природних ресурсів КОВА.*

5. Про розгляд звернення Котирло Л.В. щодо питань, пов'язаних з незаконним розпаювання та забудовою на землях водного фонду річки Сіверка (с. Крюківщина, Бучанський район Київська області).

*Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С.*

Різне.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

1. Слухали: Про розгляд звернення Яготинської міської ради щодо проблемних питань, пов'язаних із стихійним сміттєзвалищем (вул. Кільцева, м.Яготин), виготовлення проектно – кошторисної документації для будівництва полігону твердих побутових відходів та його погодження відповідно до чинного законодавства України з метою недопущення погіршення екологічного, санітарно - епідеміологічного стану м. Яготина.

Голова постійної комісії надав слово міському голові Яготинської міської ради Дзюбі Н.М., яка інформувала присутніх про ряд проблемних питань, які пов'язані з існуванням на території Яготинської територіальної громади стихійного сміттєзвалища. Було з'ясовано, що на території Яготинської міської територіальної громади, в межах міста Яготина (з середини 70-х років ХХ ст.) внаслідок інтенсивного розвитку населеного пункту на його околиці, по вулиці Кільцева сформувалося стихійне сміттєзвалище побутових відходів, яке до 2010 року мало статус місця видалення відходів з отриманням лімітів на їх розміщення. Внаслідок господарської діяльності площа стихійного звалища збільшилася до 10 га, а обсяг накопичених на ній відходів збільшився до критичнонебезпечного рівня, що наносить не виправну шкоду довкіллю через забруднення отруйними речовинами повітря, ґрунту і підземних вод, а відтак - здоров'ю людей. З метою недопущення погіршення екологічного та санітарно-епідеміологічного стану м. Яготина, по периметру території стихійного сміттєзвалища було встановлено бетонне огородження, що сприяло його локалізації та унеможливило подальше збільшення площі звалища, а також проникнення сторонніх осіб та заїзд транспортних засобів на його територію.

Впродовж 2019-2020 років активно вирішувалося питання щодо відведення земельної ділянки для проектування та будівництва полігону твердих побутових відходів поза межами м. Яготина.

Станом на 23.02.2024 рік, Яготинською міською радою не приймалися рішення чи інші розпорядчі документи щодо земельної ділянки, на якій знаходиться стихійне сміттєзвалище твердих побутових відходів. Для вирішення зазначеної проблеми, відповідно до розпорядження Яготинської РДА від 10.09.2017 №157, Комунальному підприємству Яготинської міської ради «Комунальник» надано дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 5,6 га за межами населеного пункту в адміністративних межах Райківщинської сільської ради для передачі її в постійне користування КП «Комунальник» під розміщення полігону твердих побутових відходів. З метою відведення земельної ділянки в постійне користування КП «Комунальник» під розміщення полігону твердих побутових відходів, відповідно до розпорядження Яготинської РДА від 11.06.2020 № 162, було замовлено розробку детального плану території в адміністративних межах Райківщинської сільської ради за межами населеного пункту.

Розпорядженням Яготинської районної державної адміністрації від 30.12.2020 № 305 зазначений детальний план територій, а зазначений проект відведення земельної ділянки затверджено рішенням Яготинської міської ради від 24.06.2021 №1318-11-VIII та зареєстровано за КП «Комунальник» право

постійного користування на земельну ділянку площею 5,0760 га, з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування (під розміщення полігону твердих побутових відходів).

Вищезазначена земельна ділянка обліковується, як землі несільськогосподарського призначення, комунальної форми власності, в постійному користуванні Комунального підприємства Яготинської міської ради «Комунальник». Земельна ділянка сформована та зареєстрована в Державному земельному кадастрі з кадастровим номером: 3225585800:08:005:0049.

На даний час гостро постало питання виготовлення проектної документації для будівництва полігону твердих побутових відходів та погодження його відповідно до норм чинного законодавства України. Орієнтовна вартість виготовлення проектної документації становить близько 5000000,00 (п'яти мільйонів) грн, а місцевий бюджет не має фінансової спроможності для його реалізації.

Екологічний стан навколишнього середовища є пріоритетним для органу місцевого самоврядування, тому, необхідно вирішити питання виготовлення проектно – кошторисної документації для будівництва полігону твердих побутових відходів з урахуванням сміттєпереробної лінії та його погодження відповідно до чинного законодавства України з метою недопущення погіршення екологічного, санітарно - епідеміологічного стану м. Яготина.

**В обговоренні питання взяли участь всі присутні депутати Київської обласної ради головою постійної комісії було конкретизовано висновки і рекомендації та посталено їх на голосування.**

1. Постійній комісії звернення Яготинської міської ради щодо проблемних питань, пов'язаних із стихійним сміттєзвалищем (вул. Кільцева, м. Яготин), виготовлення проектно – кошторисної документації для будівництва полігону твердих побутових відходів та його погодження відповідно до чинного законодавства України з метою недопущення погіршення екологічного, санітарно - епідеміологічного стану м. Яготина взяти на контроль.

2. Постійній комісії направити звернення Яготинської міської ради щодо проблемних питань, пов'язаних із стихійним сміттєзвалищем (вул. Кільцева, м. Яготин), виготовлення проектно – кошторисної документації для будівництва полігону твердих побутових відходів та його погодження відповідно до чинного законодавства України з метою недопущення погіршення екологічного, санітарно - епідеміологічного стану м. Яготина до департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації для опрацювання належним чином, а саме:

- підготувати та направити до Київської обласної ради для затвердження пропозиції щодо внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки в частині виділення коштів на виготовлення проектно – кошторисної документації для будівництва полігону твердих відходів, включаючи сміттєпереробне

підприємство, та його погодження відповідно до чинного законодавства України з метою недопущення погіршення екологічного, санітарно - епідеміологічного стану м. Яготина;

- включити вищезазначений об'єкт по будівництву полігону твердих відходів, включаючи сміттєпереробне підприємство міста Яготин, до Регіонального плану поводження з твердими побутовими відходами Київської області.

3. Постійній комісії направити дані висновки і рекомендації до департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації для відповідного опрацювання у 10-денний термін від дня їх отримання.

**Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.**

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

2. **Слухали:** Про розгляд звернення Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області стосовно порушень екологічного законодавства ТОВ «ВІТА ЛОГІСТІК», що здійснює свою підприємницьку діяльність на земельних ділянках 3222481201:01:005:5126 та 3222481201:01:005:5540 за адресою: с. Віта – Поштова, вул. Звенигородська, 200-А.

Голова постійної комісії Титикало Р.С. інформував присутніх про те, що на розгляд постійної комісії надійшло звернення від Віто-Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області. Під час розгляду питання було з'ясовано, що на території Гатненської сільської ради вздовж вул. Кільцева в с. Віта-Поштова розташована дренажна канава для стоку дощових та талих вод. Виявлено, що ТОВ «ВІТА ЛОПСТІК», яке здійснює свою підприємницьку діяльність на земельних ділянках з цільовим призначенням «для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства», за кадастровими номерами 3222481201:01:005:5126 та 3222481201:01:005:5540, за адресою: с. Віта-Поштова, вул. Звенигородська, 200-А. Вищезазначене підприємство відводить зі своєї території в зазначену канаву та на приватні земельні ділянки, через землі загального користування рідину, яка має темний колір, неприємний запах та піниться у місці зливу. На поверхні води були наявні сліди нафтопродуктів, а на дні канави накопичені незрозумілі відкладення білого кольору, що вказувало на суттєве порушення чинного законодавства України (фото додаються). Віто-Поштовий старостинський округ просить втрутитися в ситуацію та притягнути винних осіб до відповідальності.

**За результатами обговорення постійною комісією було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Звернення Віто – Поштового старостинського округу Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області стосовно порушень екологічного законодавства ТОВ «ВІТА ЛОГІСТІК», що здійснює свою

захарашена чагарниками, поваленими деревами, тощо. Адміністрація парку – об'єкту природно-заповідного парку не створена.

Крім того, у 2015 році були вирубані хвойні насадження (ялинки). Натомість необхідно було провести висадку червоних дубків на земельних ділянках з кадастровими номерами 3225510100:07:026:0004 пл. 47.0972; 3225510100:07:027:0002 пл. 17.4433, які перебувають у постійному користуванні ДСГП «Ліси України».

Станом на сьогоднішній день вищезазначені земельні ділянки, які відносяться до категорії «Ліси населених пунктів», захарашенні чагарниками та поростою.

**В обговоренні питання взяли участь всі присутні депутати Київської обласної ради.**

**За результатами обговорення постійною комісією було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Постійній комісії звернутися до департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з проханням, в установленій постійною комісією термін, надати:

- проект організації території Регіонального ландшафтного парку "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського";
- роз'яснення щодо забезпечення проведення санітарних чисток на вищезазначеному об'єкті;
- пропозиції щодо створення адміністрації парку та утримання території парку у належному стані.

2. Постійній комісії звернутися до ДП «Ліси України» з проханням здійснити заходи з поліпшення санітарного стану (відповідно до своїх повноважень), враховуючи специфіку та статус території Регіонального ландшафтного парку "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського" для забезпечення усунення наслідків буревію та інших природних явищ, які призвели до захарашення об'єкту природно – заповідного фонду Київщини.

3. ДП «Ліси України» інформувати постійну комісію та Яготинську міську раду про господарську діяльність підприємства на захарашених чагарниками ділянках, які відносяться до категорії «Ліси населених пунктів» (з кадастровими номерами 3225510100:07:026:0004 пл. 47.0972; 3225510100:07:027:0002 пл. 17.4433) та перебувають у постійному користуванні ДСГП «Ліси України», де було прозвітовано про висадку червоного дуба (у 2015 році були вирубані хвойні насадження).

4. Дані висновки і рекомендації надіслати для відповідного опрацювання та інформування постійної комісії у 10 – ти денний термін від дня їх отримання про результати розгляду.

**Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.**

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

В обговоренні питання взяли участь всі присутні депутати Київської обласної ради.

За результатами обговорення постійною комісією було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.

1. Звернення ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» щодо вирішення питання із системним випалом рослинності плавучих островів на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка Бориспільського району Київської області ПрАТ «Яготинським рибгоспом»; збереження та відновлення популяції багатьох видів птахів та з інших питань взяти до відома

2. Постійній комісії підтримати екологічні ініціативи щодо збереження цінних території рекреаційних зон регіону Яготинської територіальної громади Бориспільського району Київської (на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка), ін.

3. Постійній комісії звернутися до в.о. голови Київської обласної ради Я.В. Добрянського з рекомендацією щодо відзначення Почесною Грамотою та цінним подарунком Київської обласної ради Голову правління організації ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» Довгалюка Є.О. за активну громадську позицію, наполегливість і послідовність у своїй роботі, вагомий внесок у галузі збереження та відновлення охорони навколишнього природного середовища, виявлення та захист цінних рекреаційних зон Київщини.

**Голосували:** „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

**За результатами голосування:** висновки і рекомендації підтримано.

4. **Слухали:** Про розгляд ряду проблемних питань, пов'язаних з Регіональним ландшафтним парком (РЛП) "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського".

Голова постійної комісії надав слово міському голові Яготинської міської ради Дзюбі Н.М. та заступнику міського голови Кудрявському О.М., які інформували присутніх про наступне.

Регіональний ландшафтний парк "Яготинський імені Гетьмана Кирила Розумовського" розташований на площі 131,56 га на землях комунальної власності Яготинської міськради (66,37 га) та лісових площах, що закріплені за державним підприємством "Переяслав-Хмельницьке лісове господарство" (65,2га) без вилучення у землекористувачів та землевласників. Територія парку входить в межі міста Яготин.

На території парку знаходяться унікальні ландшафти з цінними видами флори і фауни. Особливо ж цінним є "Круглий острів", що є унікальним півостровом із раритетною рослинністю центрального лісостепу, що збереглась на пагорбі в межах реліктової долини річки Супій. Парк створено з метою охорони і збереження унікальних ландшафтів з цінними видами флори і фауни. На даний час адміністрація парку не створена, його територія знаходиться у занедбаному стані, не проводяться санітарні чистки.

Територія парку після останнього буревію та інших природних явищ

підприємницьку діяльність на земельних ділянках 3222481201:01:005:5126 та 3222481201:01:005:5540 за адресою: с. Віта – Поштова, вул. Звенигородська, 200-А взяти на контроль.

2. Постійній комісії звернутися до Департаменту екології та природних ресурсів КОВА з проханням долучитися до вирішення питання дотримання екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного законодавства ТОВ «ВІТА ЛОГІСТІК» при здійсненні своєї господарської діяльності та вжити відповідних заходів реагування.

3. Постійній комісії направити звернення стосовно порушень ТОВ «ВІТА ЛОГІСТІК», що здійснює свою підприємницьку діяльність на земельних ділянках 3222481201:01:005:5126 та 3222481201:01:005:5540 за адресою: с.Віта – Поштова, вул. Звенигородська, 200-А до Київської обласної прокуратури, Державної екологічної інспекції Столичного регіону, Головного управління Національної поліції в Київській області для здійснення контролю за додержанням законодавства України у сфері екологічного та природоохоронного законодавства України та вжиття відповідних заходів реагування.

**Голосували:** „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

3. **Слухали:** Про розгляд питання щодо відновлення басейну р. Супій і створення рекреаційної зони у межах Яготинської територіальної громади. Створення на території Київської області водно – болотних угідь (долина річки Супій, Бориспільський район, Яготинська ТГ); та вирішення питання із системним випалом рослинності плавучих островів на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка Бориспільського району Київської області ПрАТ «Яготинським рибгоспом»; збереження та відновлення популяції багатьох видів птахів та створення на території Київської області водно – болотних угідь.

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що є група ентузіастів в регіоні, робота яких направлена на збереження цінних природних комплексів, збільшення туристично привабливих елементів Яготинщини та популяризація їх. Це - плавучі острови, червонокнижні птахи, незвичайні краєвиди, водні дзеркала, тощо.

Голова постійної комісії слово голові правління організації ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» Довгалюку Є.О., який інформував присутніх про свою роботу та напрацювання організації щодо збереження та відновлення водно-болотних угідь річки Супій. Присутніх було проінформовано про те, що організація та він особисто неодноразово отримували міжнародні гранти за роботу та для роботи по збереженню рекреаційних зон Яготинщини (збереження та відновлення популяції багатьох видів птахів та створення на території Київської області водно – болотних угідь).

Голова правління, також, інформував про те, що ПрАТ «Яготинським рибгоспом



5. Слухали: Про розгляд звернення Котирло Л.В. щодо питань, пов'язаних з незаконним розпаюванням та забудовою на землях водного фонду річки Сіверка (с. Крюківщина, Бучанський район Київська області).

Головою постійної комісії озвучено проблемне питання за зверненням (до нього, як депутата КОР та голови ПК) громадянки Котирло Л.В. щодо питань, пов'язаних з незаконним розпаюванням та забудовою на землях водного фонду річки Сіверка (с. Крюківщина, Бучанський район Київська області).

За результатами розгляду, відповідно до інформації, наданої заявницею, з'ясовано, що станом на сьогоднішній день порушено 65 кримінальних справ (деякі по кілька раз закривались та знову відкривались після перевірок). Органами, до повноважень яких належить досудове розслідування, належна робота не проводиться (районний відділ поліції, ГУНП в Київській області, СБУ, органи прокуратури). Прокуратура не розглядає це питання в кримінальній площині. Вирішення цього питання вона бачить виключно в цивільно-правових відносинах, подачею цивільних позовів про повернення земельних ділянок.

За останні 4 роки всупереч законодавству було проведено 3 зміни Генплану. Землі водного фонду (в розмірі біля 17 га) змінили своє призначення під забудову.

**За результатами обговорення постійною комісією було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.**

Постійній комісії направити звернення до Київської обласної прокуратури з проханням розглянути можливість пред'явлення позовів про усунення перешкод в користуванні землями водного фонду річки Сіверка Крюківщинської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області та витребування їх у державну власність, а також проінформувати про наявні позови про витребування ділянок водного фонду річки Сіверка.

Голосували: „За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

Різне.

Голова постійної комісії запропонував розглянути у пункті «Різне» наступне питання.

6. Слухали: Про розгляд питання щодо погодження переліку об'єктів по будівництву, реконструкції, капітального ремонту споруд цивільного захисту, в рамках виконання заходів «Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки».

Виступив голова постійної комісії, надав для розгляду постійної комісії перелік проектів (що додається, як додаток до протоколу № 4) запропонував до розгляду, що мають бути профінансовані з обласного бюджету у 2024 році, та запропонував його погодити на засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, на виконання пункту 5 рішення Київської обласної ради від 07.12.2023 № 772-22-

VIII рішення Київської обласної ради “Про затвердження «Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки».

Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації.

Погодити, запропонований головою постійної комісії перелік проектів будівництва, реконструкції, капітального ремонту споруд цивільного захисту, в рамках виконання заходів «Обласної комплексної програми забезпечення безпеки населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-2027 роки» (що додається, як додаток до протоколу №4), що мають бути профінансовані з обласного бюджету у 2024 році.

Голосували: „За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0.

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.

Голова постійної комісії

Роман ТИТИКАЛО

Секретар постійної комісії

Хвичка МЕПАРІШВІЛІ